

Отзыв

о системе работы педагогического работника по совершенствованию методов обучения и воспитания или продуктивному использованию новых образовательных технологий, отражающих результаты деятельности педагога

Бельская Наталья Александровна работает учителем начальных классов в МОУ СОШ с. Ния УКМО с 2015 года. Стаж педагогической деятельности 19 лет. В своей работе педагог использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно- коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТ технологии.

Ответственный подход к работе, внимание к каждому ребенку, требовательность, доброжелательность помогают ей добиваться успехов в обучении и воспитании учеников. Об этом свидетельствуют достойные результаты освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторингов системы образования и наличие положительной динамики результатов освоения обучающимися образовательных программ. Ученики Натальи Александровны становятся победителями и призерами интеллектуальных и творческих конкурсов. И это прежде всего, как считает Наталья Александровна, благодаря применению игровой технологии. Именно обучение в игре и через игру позволило каждому ученику, по мнению Натальи Александровны, поверить в свои силы. Она объясняет это тем, что в игре органически сочетается занимательность, делающая процесс познания доступным и увлекательным для школьников, и деятельность, благодаря участию которой в процессе обучения, усвоение знаний становится более качественным и прочным. Наталья Александровна активно использует в организации учебной и внеурочной деятельности такие дидактические игры, как «Куда приземлятся парашютисты?», «Молчанка», «Что напутал художник» и другие. В своей педагогической деятельности учитель наиболее часто использует два вида уроков с игровыми технологиями: урок с дидактической игрой и урок - ролевою игрою. В урочной и внеурочной деятельности Наталья Александровна применяет ИКТ-технологии, с успехом пользуется электронными образовательными ресурсами (видео интернет, презентации, видеофрагменты). Теоретически освоены и используются элементы проектной деятельности, особенно на уроках окружающего мира и технологии.

Уроки и внеклассные занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации. Большое внимание учитель уделяет развитию устной речи учащихся, использует на уроках таблицы, рабочие листы, тесты, раздаточный и дидактический материал. Это обеспечивает качество образования, повышает мотивацию обучения и эффективность процесса обучения, способствует активизации познавательной сферы.

Бельская Наталья Александровна активно использует на уроках литературного чтения межпредметные связи, прежде всего, изобразительным искусством и историей.

Использование репродукций и иллюстраций применяется учителем на различных этапах уроков. Они помогают оживить урок и сделать его более ярким. Связь с историей прослеживается на уроках окружающего мира.

Технологии, которые использует Наталья Александровна, позволяют обеспечивать развитие личности на базе хорошего усвоенного предметного содержания. Эффективность системы работы педагога по применению новых образовательных технологий подтверждается положительной динамикой качества по предметам, наличием участников и призеров олимпиад и конкурсов муниципального и всероссийского уровней:

2022 год: Всероссийский конкурс художественного слова «Как хорошо на свете без войны»- призер, диплом II степени

2022 год : муниципальный интеллектуальный конкурс по русскому языку «Грамотеи»- участники

2024 год: Всероссийский конкурсы «Надежды России»- два победителя

Заместитель директора Бельская / Михайлова В.А.

